

Rámcová dohoda č. Z2025438_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ľubovnianska nemocnica, n.o.
Sídlo: Obrancov mieru 3, 06401 Stará Ľubovňa, Slovenská republika
IČO: 37886851
DIČ: 2022057565
IČ DPH: SK2022057565
Bankové spojenie: IBAN: SK45 0200 0000 0020 3667 1956
Telefón: 0524317216

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: INTRAVENA s.r.o.
Sídlo: Levočská 9, 08001 Prešov, Slovenská republika
IČO: 31717802
DIČ: 2020520766
IČ DPH: SK2020520766
Bankové spojenie: IBAN: SK66 0200 0000 0013 4958 5755, BIC: SUBASKBX
Telefón: 0517495962

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Lieky skupiny ATC B05-Náhrady plazmy a perfúzne roztoky
Kľúčové slová: Krv a krvotvorné orgány, náhrady plazmy, perfúzne roztoky
CPV: 33621000-9 - Liečivá pre krv a krvotvorné orgány; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu); 33692100-8 - Infúzne roztoky; 33692400-1 - Perfúzne roztoky; 33692700-4 - Glukózové roztoky
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Zoznam položiek:

1. Glukóza 2,5%, chlorid sodný 0,45%
2. Glukóza 2,5%, chlorid sodný 0,45%

Položka č. 1: Glukóza 2,5%, chlorid sodný 0,45%

Funkcia				
hypertonická dehydratácia, v prípadoch nutnosti expanzie extracelulárneho objemu, hlavne, keď strata Cl ⁻ je väčšia, alebo rovnaká ako strata Na ⁺ , a v prípadoch potreby dodania cukrov ako zdroja energie.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Glukóza 2,5%, chlorid sodný 0,45%	fľaša skl.			624
veľkosť mernej jednotky	ml			250
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
ATC skupina	B05BB02			
názov účinnej látky	Glukóza 2,5%, chlorid sodný 0,45%			
merná jednotka	fľaša			
lieková forma	sol inf			

Položka č. 2: Glukóza 2,5%, chlorid sodný 0,45%

Funkcia				
hypertonická dehydratácia, v prípadoch nutnosti expanzie extracelulárneho objemu, hlavne, keď strata Cl- je väčšia, alebo rovnaká ako strata Na+, a v prípadoch potreby dodania cukrov ako zdroja energie.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Glukóza 2,5%, chlorid sodný 0,45%	flaša skl.			1584
veľkosť mernej jednotky	ml			500
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
ATC skupina	B05BB02			
názov účinnej látky	Glukóza 2,5%, chlorid sodný 0,45%			
merná jednotka	flaša			
lieková forma	sol inf			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy a vyskladnenia na miesto plnenia.
Miestom plnenia je sídlo objednávateľa, konkrétne Nemocničná lekáreň.
Predmet obstarávania nebude dodaný jednorázovo.
Objednávateľ požaduje dodanie predmetu zákazky postupne na základe telefonической alebo písomnej objednávky, včítane elektronickej formy.
Periodicita zasielania objednávok bude realizovaná podľa aktuálnej potreby, predpokladaná periodicita 1x týždenne.
Dodávky budú realizované počas pracovných dní v čase od 7:00 hod do 14:30 hod. Dodávateľ sa zaväzuje v prípade omeškania s dodaním tovaru písomne alebo faxom požiadať Objednávateľa o predĺženie termínu dodania tovaru s uvedením dôvodov, ktoré mu bránili dodať tovar včas.
Termín dodávky: do 7 dní od obdržania objednávky, prípadne po dohode s Nemocničnou lekárňou.
Cena zahŕňa dodanie predmetu zákazky v požadovanom rozsahu, množstve a kvalite v opakovaných dodávkach.
Cena musí obsahovať všetky náklady spojené s dodaním tovaru do sídla objednávateľa - miesta dodania
Ceny tovarových položiek je možné meniť na základe zmien DPH, daňových odvodov a to formou dodatku odsúhlaseného oboma zmluvnými stranami, takto zmenená kúpna cena sa upravuje prvým dňom účinnosti zmien DPH, daňových odvodov.
Objednávateľ si vyhradzuje právo zmeniť zazmluvnené množstvo jednotlivých položiek pri zachovaní jednotkových cien, tzn. jednotlivé množstva sú predpokladané.
Dodávateľ sa zaväzuje do 5 pracovných dní predložiť Objednávateľovi doklady súvisiace s dodaním predmetu zákazky a dokumenty nevyhnutné k plneniu:
a) meno, priezvisko, e-mail, telefónne číslo kontaktnej osoby pre objednávanie tovaru a pre rokovanie v zmluvných záležitostiach
b) podrobný položkový rozpis jednotkových cien predmetu zmluvy v editovateľnej podobe: názov účinnej látky, šukl kód, názov tovaru, balenie, cena bez DPH za MJ, DPH, cena s DPH za MJ, cena spolu za každú položku s DPH, cena spolu za celý predmet zákazky s DPH
c) ŠUKL kód pridelený k lieku, Certifikát
d) čestné vyhlásenie, že Dodávateľ spĺňa všetky požiadavky stanovené právnymi predpismi Slovenskej republiky, ktoré sa viažu na vyrábanie (v prípade Dodávateľa, ktorý je zároveň výrobcou), skladovanie prípadne prepravu predmetu zákazky
e) predloží dodávateľ povolenie na veľkodistribúciu humánnych liekov podľa zákona č. 362/2011 Z.z.
Podrobný položkový rozpis jednotkových cien predmetu zmluvy, ktorý dodávateľ predloží objednávateľovi musí obsahovať veľkosť balenia. Dodávateľ môže uviesť viacero balení jedného tovaru, avšak každé balenie musí mať jednotnú cenu za mernú jednotku. Objednávateľ pri každej objednávke uvedie, aké balenie objednáva u dodávateľa. Ak dodávateľom uvedené balenie bude pre potreby objednávateľa nevyhovujúce (napr. príliš veľké balenie), vyhradzuje si objednávateľ právo požiadať o dodávanie iného adekvátneho balenia.
Dodávateľ sa zaväzuje na základe vyžiadania od Objednávateľa do 5 pracovných dní po uzavretí zmluvy doručiť Objednávateľovi vzorky z každej položky uvedenej v časti Technická špecifikácia predmetu.

Reklamácie tovaru môže Objednávateľ uplatniť ihneď pri preberaní tovaru, najneskôr však do 3 pracovných dní odo dňa prevzatia tovaru a to písomne. Vady tovaru zistené neskôr môže Objednávateľ reklamovať len ak vznikli v rámci záručnej doby. Zmluvné strany sa dohodli, že záručná doba je do ukončenia dátumu expirácie.
Dodávateľ sa zaväzuje, že v prípade, že nie je schopný splniť dodávku objednaného množstva a druhu tovaru v termíne, oboznámi o tom Objednávateľa min. 24 hod. pred termínom dodania do 8,00 hod. telefonicky, resp. e-mailom.
Dodávateľ je povinný dodávať tovar, ktorý v čase dodania nemá uplynutých viac ako 35% výrobcom stanovenej expiračnej doby. Dodávateľ sa zároveň zaväzuje, že počas stanovenej expiračnej doby bude mať tovar vlastnosti stanovenej príslušnými kvalitatívnymi a technickými parametrami.
V prípade dodania liekov s ohrozenou dobou expirácie doručí Dodávateľ pri prijíme písomný doklad o prekročení stanovenej expiračnej doby. V takom prípade vznikne Objednávateľovi právo takýto tovar podľa vlastného uváženia odmietnuť prevziať.
V prípade výpadku zazmluvneného tovaru alebo ukončenia jeho výroby je Dodávateľ povinný túto skutočnosť bezodkladne oznámiť Objednávateľovi.
Ak Dodávateľ nebude schopný z dôvodu okolností na jeho strane dodať tovar podľa priebežnej objednávky, Objednávateľ si vyhradzuje právo zabezpečiť tovar zodpovedajúcej kvality a množstve od iného Dodávateľa.
Splatnosť faktúry v lehote do 60 dní . Objednávateľ umožňuje doručovať faktúry a dodacie listy elektronickou formou. Podmienky doručovania, formát faktúr a dodacích listov budú upresnené po uzatvorení zmluvného vzťahu.
V prípade opakovaného porušenia povinnosti Dodávateľa dodať, poskytnúť alebo vykonať plnenie riadne a včas (napr. nedodanie tovaru na základe objednávky v požadovanom rozsahu, druhu, kvalite t.j. nedodanie aj čiastkových objednávok), je Objednávateľ oprávnený požadovať od dodávateľa zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05 % ceny plnenia predmetu zmluvy.
V prípade porušenia povinnosti dodať tovar podľa zmluvne dohodnutej ceny uvedenej v podrobnom položkovom rozpise jednotkových cien predmetu zmluvy je Objednávateľ oprávnený požadovať od Dodávateľa zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05% zo sumy uvedenej na vystavenej faktúre, ktorú Objednávateľ uhradil Dodávateľovi.
V prípade dodania čiastkovej objednávky, ktorá nebude zodpovedať pôvodne zadefinovanej objednávke je Objednávateľ oprávnený vrátiť celú časť chybného sortimentu.
Dodávateľ sa zaväzuje zaplatiť zmluvnú pokutu Objednávateľovi na jeho bankový účet uvedený v zmluve, a to najneskôr do 15 kalendárnych dní potom, čo bude Dodávateľovi doručená výzva na jej úhradu.
Uplatnením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo Objednávateľa na náhradu vzniknutej škody.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky Objednávateľa uvedenej v opisnom formulári a následne v Zmluve sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Objednávateľ je oprávnený od zmluvy odstúpiť, ak dodávateľ poruší svoju povinnosť podľa zmluvy alebo VZP podstatným spôsobom.
Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ nie je oprávnený postúpiť inému svoju pohľadávku vzniknutú z titulu plnenia podľa tejto zmluvy bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa.
Dodávateľ má povinnosť ihneď po zistení ohlásiť objednávateľovi výpadok tovaru na trhu.
Požaduje sa dodanie nového doposiaľ nepoužitého a nepoškodeného tovaru na dohodnuté miesto plnenia a zodpovednej osobe objednávateľa.
Dodávateľovi vzniká právo fakturovať dohodnutú kúpnu cenu podľa objednávok objednávateľa a dodacích listov dňom riadneho a včasného splnenia jeho záväzku na základe potvrdeného dodacieho listu. Objednávateľ umožňuje aj sumarizačné faktúry s časovým intervalom fakturovaných dodávok maximálne 15 dní.
Faktúry zasielať elektronicky na emailove adresy: faktury@lubovnianskanemocnica.sk ; nl@lubovnianskanemocnica.sk
Faktúra musí obsahovať okrem povinných náležitostí aj číslo zmluvy, jednotkovú cenu bez DPH, s DPH, sadzbou DPH a celkovou cenou bez DPH a s DPH. (V prípade sumárnych faktúr, budú jednotkové ceny uvádzané na dodacom liste)
V prípadoch legislatívnej zmeny cien v dôsledku zmeny aktuálneho Cenového opatrenia MZ SR (v prípade ak je to relevantné), na základe ktorej bude zmluvná cena vyššia ako cena stanovená uvedenými opatreniami alebo v prípade zmeny úradne určených cien poskytne dodávateľ objednávateľovi automaticky zľavu vo výške vzniknutého rozdielu, resp. na takto vzniknutý rozdiel vyhotoví objednávateľovi dobropis, ktorý doručí spolu s faktúrou.
Cena veľkodistribútora musí byť v súlade s platnými cenovými opatreniami MZ SR, ktorými sa stanovuje rozsah regulácie cien a úradne určenými cenami. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvných podmienok.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Prešovský
Okres: Stará Ľubovňa
Obec: Stará Ľubovňa
Ulica: Obrancov Mieru 3

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: súbor
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 2 911,72 EUR

4.2 Sadzba DPH: 5,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 3 057,31 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 13.02.2025 14:48:01

Objednávateľ:
Ľubovnianska nemocnica, n.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:
INTRAVENA s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy